

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
07.06.2006

## В ЛУКОЙЛ НА СТАЖИРОВКУ ПРИБЫЛИ СПЕЦИАЛИСТЫ ИЗ ИРАКА

Сегодня в Россию прибыла первая в текущем году группа иракских специалистов для прохождения стажировок в учебных центрах и на предприятиях ОАО «ЛУКОЙЛ».

44 иракских нефтяника будут стажироваться на базе ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», 14 человек - в ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» и 15 специалистов пройдут стажировку на нефтеперерабатывающем заводе ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез». Всего в 2006 году в ЛУКОЙЛе пройдут стажировку 150 нефтяников из Ирака.

Программа стажировки, рассчитанная на 21 день, предусматривает теоретические и практические занятия для инженеров-технологов по добыче нефти и газа, обслуживанию и ремонту нефтепромыслового и электрического оборудования, электрогазосварщиков, а также специалистов по переработке нефти и газа.

Стажеры представляют иракские нефтегазовые и сервисные компании South Oil, South Gas, North Oil, North Gas, Oil Projects, Iraqi Drilling, Oil Pipeline, Oil Exploration, Gas Filling, South Refineries, Midland Refineries, North Oil Refineries, Baghdad Oil Training Institute, Baiji Oil Training Institute, Basra Oil Training Institute, Research & Development Oil Center и ряда других.

Кроме этого, начиная с ноября 2006 года, 10 сотрудников Министерства нефти Ирака пройдут годичный курс обучения в Пермском государственном техническом университете и ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», а также в РГУ нефти и газа им. И.М.Губкина в Москве и московском представительстве «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд.»

В 2004 году свою квалификацию повысили в ЛУКОЙЛе 59 нефтяников из Ирака, в 2005 году - 177 человек.

Стажировка иракских специалистов осуществляется в соответствии с Меморандумом о взаимопонимании и сотрудничестве, подписанным в марте 2004 года в Багдаде Президентом ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагитом Алекперовым и Министром нефти Ирака Ибрагимом Бахр аль-Улюмом.